

嫖娼被捉 怀疑邻居告密

莽汉一错再错挥刀伤人

□快报讯(记者 丁岚) 嫖娼被捉,怀疑是邻居报的警。家住大阳沟的马某一怒拔刀,说是也要让邻居尝尝“痛”的感觉,结果日前被南京警方批准逮捕。

41岁的马某是南京一家广告公司的设计人员,平时给人的印象是“老实、本分”。今年9月12日下午四时许,马某开车经过中山东路时,遇到多年不见的老邻

居于某。马某热情地邀于某上了车,途中,于某看到马某的车上有一张“陪聊”的小卡片,就开玩笑说:“你没事可以找个‘小姐’来玩玩啊。”马某笑了笑没吭声。

当晚,马某给一位江西客户在某酒店订了间房,但被客户之后又突然打电话说不能来南京了。马某只得自己住了进去。当晚,马某突然想起车上的“陪聊”小卡片,

便照着上面的电话打了过去,以600元的价格召来了一位卖淫女,却没料两人刚刚完事就被警察抓住了。马某因此被罚款5000元,这让他心痛不已。

第二天,马某越想越觉得“这事太奇怪了”,他认定一定是于某举报的,于是打电话去质问,被于某抢白了一通,但这更让马某认为,“他的嫌疑越来越大”。当晚

8时许,马某带了一把折叠刀,打电话让于某立即出来“谈心”,两人言语不合大打出手。马某掏出折叠刀捅向于某的腹部,致于某肝部受到了严重挫伤。次日上午,马某被抓获。

被捕后,马某仍坚持认为“这事一定是他举报的”。马某还表示,自己这样做完全是为了给于某一个“教训”;“我也要让他尝尝痛的感觉!”

洗澡时起纠纷 失手闹出人命

□快报讯(通讯员 吴公宣 记者 韩小强) 洗澡时溅起的一点热水,引发了一起命案。吴江八镇某制砖厂工人吴某,在一起“小争执”中被打倒在地身亡。近日,犯罪嫌疑人薛某已被刑事拘留。

9月24日下午,该制砖厂工人薛某和尚某到工厂的淋浴间洗澡,尚某放水时溅到了赵某身上。赵某因此与二人发生争执。赵某自认为吃了亏,随即离开了淋浴间叫来同乡吴某等四人守候在门口准备“讨个说法”。当薛某和尚某洗完澡走出来时,双方再次发生冲突。混乱中,薛某一拳打中吴某的下颚,吴某摔倒后脑勺着地,立刻不省人事,经抢救无效死亡。

疯狂盗挖电缆 面临民事赔偿

□快报讯(通讯员 丁晓头 记者 宗一多) 近日,高淳警方在公诉一起特大盗窃犯罪团伙案时,首次以国家名义对8名盗窃犯罪嫌疑人及2名收购赃物罪犯嫌疑人提起附带民事诉讼。据了解,这在南京尚属首起。

以安徽人黄某为首的8名盗窃犯罪团伙人员,频繁地到南京郊县的某开发区内盗挖路灯电缆线,每次盗挖的电缆数量从几根到十几根不等,每根30多米长。盗窃得逞后,他们都及时去销赃给刘某等人,所获赃款从少则几千元、多则万余元。今年5月9日凌晨,黄某等人再次在开发区欲盗挖电缆线时被民警抓获。经查证,从去年9月至今年5月间,黄某一伙共作案24次,盗窃电缆总长1万多米,价值40多万元。

X光片“举报”小保姆才15岁

□快报讯(记者 许小红) 昨天下午,王女士陪同保姆小陈来医院看病。王女士家住南京市栖霞区太平小区,两个月前刚雇用了小陈。小陈人很本分,干活很认真,擦地板时扭伤了手腕。哪知道,X光片显示,小陈的骶椎骨尚未闭合。医生断定小陈的年龄在15岁左右。

王女士介绍说,小陈一直自称19岁,身份证丢在老家安徽。在医生和王女士的追问下,小陈这才道出实情。原来,小陈今年的确15周岁,上初三,但成绩不好,便出来打工。王女士听了,忙劝说小陈继续上学,她承诺,先让小陈养好伤,然后送她回家。(爆料人顾先生爆料奖50元)



如此促销

前天,在南京夫子庙景区,一商家的促销队伍高举国旗,游走在游人之间,散发宣传单,令不少游人大感诧异。路人纷纷表示,这个店家公然将鲜艳的国旗作为幌子来吸引顾客的目光,实属不该。快报记者 赵杰 摄

职工被撞,单位“代人受过”

肇事者赔不起,你得赔

□快报讯(记者 朱俊) 工程师上班路上被客车撞成一级伤残,面对高达60万的赔偿金肇事方有心无力。完全丧失工作能力的工程师遂将单位告上了仲裁庭。

2002年10月,张伟被常州一家公司聘请为高级工程师,约定每月工资为3500元。一年后的一天早上,张伟骑自行车上班途中被一辆闯红灯的中巴车从侧面撞上。经抢救,张伟的命虽然保住了,但由于头部受伤被鉴定为一级伤残。张伟每天只能躺在病床上全身抽搐,嘴角不停流口水,话也说不清楚,日常生活全靠妻子照顾。

2004年7月,张伟所受伤害被认定为工伤。2005年11月,张伟与肇事者达成调解协议,肇事者一共赔偿60万元。但实际上肇事者并没有偿还能力,在支付4万余元后,再也拿不出一分钱来。张伟只好将单位告到了常州市武进区劳动争议仲裁委员会,要求享受工伤待遇,由单位支付自己的各项费用。

单位认为,张伟已经获得了60万的赔偿,虽然肇事者现在无力支付,但不代表以后不能赔偿,请求仲裁庭驳回张伟的仲裁请求。仲裁庭审理后认为张伟受伤经过法院调解,已经拥有了赔偿,驳回了张

伟的诉讼请求。张伟不服这份仲裁,聘请南京健康律师事务所律师黄双强律师,将单位告上法庭。

黄律师认为在工伤保险赔偿和民事损害赔偿方面,我国法律并不是“二者只能选其一”的制度,在司法实践中也存在着同时获得工伤保险和民事赔偿的情况;而且本案中肇事者没有赔偿能力,如果张伟不能享受工伤待遇,他的利益无法得到保障。

近日在法院的调解下,双方达成了调解协议,单位支付张伟伤残津贴、医疗费等各项费用55万元。(当事人系化名)

电视机大降价,没货?

市民告商家欺诈获补偿6250元

□快报讯(通讯员 李自庆 记者 朱俊) 电视机从29999元降到18888元!夏先生在南京某商场看到降价广告后,赶紧付了钱,等着商家送货上门。可是20天后,夏先生却被告知,这款电视已无货供应。夏先生以商家的行为构成欺诈为由,将其告上鼓楼区人民法院,要求被告双倍赔偿购物款。近日,经法院调解,最终以被告退还货款、补偿原告6250元,而使双方达成一致协议,纠纷一次性了断。

今年5月7日上午,夏

先生在山西路一电器卖场内,看到关于某品牌一款液晶电视特价销售的大幅广告,这款电视机的标签牌上也标着“原价29999元,现价18888元”。夏先生心动了,当即支付了18888元购机款。销售人员承诺:一周内送货上门。

可一周后,卖场却并未如期送货,夏先生又是跑卖场又是通过电话联系,可对方便除了找理由搪塞外就是不送货。直到20天后,卖场工作人员才正式电话通知夏先生,称该款电视厂家已不再生产,且无存货可供,

并提出全额退款或调换一款电视机。夏先生感受到了欺骗,没有答应。

8月18日,夏先生将卖场告上鼓楼区法院,认为被告的行为构成欺诈,请求法院依照“消法”判令被告退还货款,并赔偿18888元。庭审中,被告只认不能向原告供货构成违约,而不构成欺诈,不愿意按原告的要求作出赔偿。

主审法官李琦征求原告、被告意见,双方均表示同意接受法庭调解。双方经过几轮磋商,最终达成了上述一致调解意见。

饭店老板振振有词: “54”不好听 多收你一元

□快报讯(记者 薛晨) 无锡市民周先生昨天在南禅寺内一家饭店吃饭,结账时发现多收了餐费。店老板说,54元不好听,就收了55元,这也是为了他好。

周先生告诉记者,昨天中午他和朋友一起在南禅寺内一家名叫金陵酸菜鱼人家的饭店用餐。结账时,服务员告诉他4个菜一共是55元。朋友仔细核对了账单发现账单

上只有54元,饭店多收了1元钱。周先生找店老板理论,店老板竟然解释说:“54元带个‘4’字多难听,所以我就收你55元算了。”听了这番话,周先生质问其既然嫌数字不吉利为什么不打折去零头呢?见周先生较起了真,店老板一边退出多收的一元钱,一边还喃喃自语:“‘54’多不吉利啊,今天多收你一块钱,也是为你好啊!”

租房第一天 就遭贼光顾

房客要告房东,律师说有点难

国庆节当天,小陈高兴地换租了一套房子,但他当天晚上就失窃了。小陈发现,这套房子的防盗门太旧了,窃贼可以轻易打开,他觉得这是房东的责任,要将对方告上法庭。

9月底,小陈在汉中路附近租到一小套间,月租金1100元,并于国庆节当天正式入住。第二天早上,小陈醒来时发现,门被撬开了,手机、现金、数码相机全都不见了!小陈马上报警,经过现场勘查,民警告诉小陈,这是入室盗窃,窃贼是个老手,因为防盗门太旧,他可以轻易进来,以后最好换个防盗门。

小陈立即拉着房东理论。小陈说,房东在租房时就告诉他,“有防盗门,很安

全,从来没有被偷过。”刚住一个晚上,小偷就光顾了。但是房东认为自己没错:“防盗门是有的,以前也没有被偷过,这是事实。民警也说了,小偷是个老手,我总不能给你看门吧。”

房东表示可以退房不要押金,但是赔偿是不可能的,小陈为此找到律师咨询。律师表示,租房和旅馆酒店不一样,房东没有保障承租人财产安全义务,所以对于盗窃损失(除非盗贼是房东)房东都不承担责任。律师说,其实财产被盗损失和防盗门的状态没有直接因果关系,被盗的损失是盗贼造成的,所以只能由盗贼来承担。

见习记者 吴杰

八龄童打篮球时摔断门牙

责任谁担,家长少年宫说法不一

□快报讯(记者 刘向红) 八岁女童参加少年宫组织的冬令营活动,结果在训练中摔断2颗门牙。谁该对此负责?家长与少年宫产生分歧,并对簿公堂。

市民刘先生反映,去年1月31日到2月6日,南京市玄武区少年宫举办第十五届“学与玩”冬令营活动,他的8岁女儿报名参加了。2月5日下午,他突然接到电话,称女儿训练中摔伤。“我和爱人赶到现场后,发现女儿满嘴是血,2颗前门牙折断”,后经医院鉴定为轻伤。

老师告诉刘先生,当时正在指导学生做篮球运球练习,不知何故,小孩突然摔倒。刘

先生则表示,“我发现训练当天外面正在下雨,训练场地地面湿滑,更重要的是这个篮球场是水磨石地面,属于刚性的,明显有悖1987年施行的《中小学校建筑设计规范》中‘室内活动场地不应采用刚性地面’的规定。”

刘先生遂将少年宫告上法庭,要求赔偿各种费用近5万元。今年7月31日,玄武区法院作出判决,少年宫使用的场地不存在明显不安全因素,不应承担赔偿责任。对于少年宫自愿一次性补偿对方3000元予以准许。

刘先生不服,提起上诉。目前,南京市中级人民法院对此案正在进一步审理中。

当场祛除疤痕不留痕迹

庆国庆即日起至10月8日治疗费一律100-600元,新街口丰富路27-1号(市公安局斜对面)白下医院2楼广惠疤痕专科针对疤痕组织消融、激活、

修复,当场祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。电话:025-84213608

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招商

一万元当老板
全国连锁,免费铺货,利润丰厚。0571-87707240,87707241

招聘

招聘 海南豪创药业诚聘省内各地区经理及区域主管。要求:有良好的市场开拓及管理网络,网络成熟医药代表优先,学历不限。025-85322037,83932936 短信:13605197490

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1800元/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850元/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159,81781607周科长

转让工程机械

转让 叉车、铲车、压机、汽吊、挖机。013901974997(回收)

开发区电子集团急聘

1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名,(18-35岁)1850+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名,(18-45岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85501767,51646193谢科长

招聘 汽车美容装潢工、学徒工。025-52028085

求购

粮油采购 武汉万年青饲料公司现款采购玉米、小麦、豆粕、棉粕、菜粕、次粉等饲料原料。027-87800050

转让汽车

转让 05广本1.8万。013888542332

销售

销售 螃蟹打标机。025-83683102